

		1. sz. Melléklet - Képviselői javaslatok a felosztásra - Sipos György Tibor képviselő az egészre adott javaslatot (kivéve a beruházás igényűeket)	Sipos Gy.	
1		Alföldi utca felső részéről a víz a Mogyoródi utca alatt kiépített vízvezetető rendszerbe folyik, ami csatlakozik az Alföldi utcai árokba amely nyitott és mivel nincs kiépítve a föld beomlott és hamarosan alámossa az úttestet.	1	1
2	Zombori Hubertné	Rét utca és Rét köz sarkon az árok javításra szorul	2	25
3		Berek utca és Rét utca sarkon javításra szorul	3	24
4		Nap utca nincs megoldva a vízvezetés		
5		a Borostyán utca 2-4 (páros oldal), és az 1-9.(páratlan oldal) között.		
6	Sipos György	A Borostyán és az Eperfa utca közötti szakaszon (ez az utca megy az Erkel utca irányába) - korábban a lakók által kitakarított vízvezetető csatornáról van szó - az utóbbi napok esőzésének köszönhetően kb. egy 20-30 méteres szakaszon megsérült a partfal, és megsérült a csatorna is. (Képek: 2. munkalap)		2
7	Bakai Kálmán	Ady E. utca 85 és 87 előtti vízvezetető árok javítását szeretném kérni, mivel az árok beton lapokból kirakott oldala bedől.		3
8	Víg János	Kodály Zoltán 21. előtti évek óta be van dőlve a vízvezetető árokba a mederlap		4
9	Németi Beáta	a Wesselényi és Bajcsy Zs utca sarkán a rács melletti árok fedése is javításra szorulna		5
10		a Patak utca vízvezetését rendezni a	1	
11	Farsang Péterné	Széphegyi út	2	6
12		Szőlő dűlő út	3	23
13		A Magtár tér azon részén lakunk, ami egy kis zsákutca a volt játszótértől a Szabadság út 137-ig terjedő szakaszon. Ezen a részen kb. út sincs. Évek óta bokáig érő kátyúkon és a víz által kimosott medren keresztül közlekedünk.	1	7
14		Széphegyen Martinovics utca 6-8 szám előtti rész katasztrófa	4	8
15		Az volna az igazi kérés, hogy az Alföldi utca 119 és a Madarász János utca közötti területet le lehessen szórni.	2	26
16		Madarász utca részben martaszfaltos de feltöredezett és tankcsapdának is jól. Szinte járhatatlan. A Szérűskert beépített alföldi utca alatti része még ugyan építés alatt áll, de a víz szikkasztásáról nincs gondoskodva.		9
17		Hollandián a Patak utca vízvezetése	3	
18		Nap utca továbbra is állatorvosi ló.		-
19		Árok utca nincs árok, de nem is kell, viszont a vizet térkövezés után az út közepén folyókában le lehet vezetni.		10
20	Springer F.H.	Mező utca: a Magtár tértől a Mogyoródi útig kiépített vízvezetető árok van. Az árok nagyon sok helyen nincs takarítva ezért a víz nem tud biztonságosan elfolyni benne. Több helyen a beton lapok bedőltek, ez is akadályozza a víz elfolyását. A Szilasligeti út felől is ebbe az árokba folyik be a víz, ennek útját ki kellene építeni, mert keresztbe folyik a Mező utcán egy hatalmas vízátfolyás jön létre, ami nem is folyik be teljes egészében az árokba, hanem betör a járdára és ott folyik tovább. Ezzel akadályozva a gyalogos forgalmat.	1	
21		Magtár tér: itt egyáltalán nincs vízvezetés, a csapadékvíz a nagy szintkülönbség miatt folyamatosan kimossa az utat és a sorházak előtt hőmpölyög a víz a Szabadság utca felé.	1	22
22		Szérűs utca: nincs semmilyen vízvezetés, a lakóházak udvarára befolyik az úttesten összegyűlt víz, illetve a Kert utcából és a Szérűskert közből lefolyó csapadékvíz.	1	21
23		Madarász J. utca: a Panoráma lakóparkban összegyűlt víz a Madarász J. utcán folyik le, igen sok hordalékot magával hozva, hiszen ezek mind föld utak. A Mező utcán átfolyva jut az árokba. Ez az átfolyás mindig balesetveszélyes és mivel az árok nincs rendesen takarítva nem is tudja a nagy mennyiségű vizet elvezetni. Legtöbbször az úton folyik a víz, mert az árokba nem tud a magas hordaléktól és a fűtől befolyani.	2	20
24		Iskola melletti névtelen utca: a nagy szintkülönbség miatt a lezúduló víz mindig sok kavicsos hordalékot mos ki a Vörösmarty utcára, ami nagyon balesetveszélyes.	1	19
25		Nap utca továbbra is állatorvosi ló.		18
26		Árok utca nincs árok, de nem is kell, viszont a vizet térkövezés után az út közepén folyókában le lehet vezetni.		17
27		Mező utca: a Magtár tértől a Mogyoródi útig kiépített vízvezetető árok van. Az árok nagyon sok helyen nincs takarítva ezért a víz nem tud biztonságosan elfolyni benne. Több helyen a beton lapok bedőltek, ez is akadályozza a víz elfolyását. A Szilasligeti út felől is ebbe az árokba folyik be a víz, ennek útját ki kellene építeni, mert keresztbe folyik a Mező utcán egy hatalmas vízátfolyás jön létre, ami nem is folyik be teljes egészében az árokba, hanem betör a járdára és ott folyik tovább. Ezzel akadályozva a gyalogos forgalmat.	1	11
28		Magtár tér: itt egyáltalán nincs vízvezetés, a csapadékvíz a nagy szintkülönbség miatt folyamatosan kimossa az utat és a sorházak előtt hőmpölyög a víz a Szabadság utca felé.		
29		Szérűs utca: nincs semmilyen vízvezetés, a lakóházak udvarára befolyik az úttesten összegyűlt víz, illetve a Kert utcából és a Szérűskert közből lefolyó csapadékvíz.		
30		Madarász J. utca: a Panoráma lakóparkban összegyűlt víz a Madarász J. utcán folyik le, igen sok hordalékot magával hozva, hiszen ezek mind föld utak. A Mező utcán átfolyva jut az árokba. Ez az átfolyás mindig balesetveszélyes és mivel az árok nincs rendesen takarítva nem is tudja a nagy mennyiségű vizet elvezetni. Legtöbbször az úton folyik a víz, mert az árokba nem tud a magas hordaléktól és a fűtől befolyani.		12
31		Iskola melletti névtelen utca: a nagy szintkülönbség miatt a lezúduló víz mindig sok kavicsos hordalékot mos ki a Vörösmarty utcára, ami nagyon balesetveszélyes.		13
32	Nagy Irén	Gyöngyvirág utca: Nincs semmi vízvezetés, az út teljes szélességében folyik a víz, a nagy szintkülönbség miatt szinte járhatatlanra mossa az esővíz.		
33		Juhász Gyula u. 67. árok beomlott		16
34	Lakossági bejelentések	Szilasligeti - Hold utca árok		15
35		Sólyom utca 42. előtti a beomlottak a betonlapok az árokban		14
36		Sólyom utca - Hegy utca csapadékvíz elvezető vasrács el van törve, már nem hegheszthető - új kellene		
		*12-es sorban ugyanaz, mint a 18.sor		
		Sárga: beruházás		
Nagy Irén megjegyzése:		A takarítás az ingatlanulajdonos feladata, vagyis amíg nem szálltuk fel erre a feladatára, addig nincs miről beszélni.		